

РОЗКЛАД

консультацій, творчих конкурсів та вступних випробувань для вступу до Університету державної фіскальної служби України у 2019 році при вступі для здобуття освітнього ступеня бакалавра денної та заочної форми навчання при вступі для здобуття на перший (зі скороченим строком навчання) або на другий (третій) курс осіб, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття освітнього ступеня бакалавра заочної форми навчання (III етап)

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Приймальної комісії
Університету ДФС України
П. ПАШКО
«Вересень» 2019 р.



Дата проведення	17.09.2019	18.09.2019	19.09.2019
Спеціальність/ННІ	вівторок	середа	четвер
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ГУМАНІТАРНИХ НАУК			
«ЖУРНАЛІСТИКА» НА 2 КУРС (заочна)*		Консультація до додаткового вступного випробування з дисципліни "Журналістика" Група 1(заочна) Ауд № E205 Корпус Е(15 ⁰⁰) ДОДАТКОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ з дисципліни "Журналістика" Група 1(заочна) Ауд № E205 Корпус Е(16 ⁰⁰)	Консультація до фахового випробування Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е (15 ⁰⁰) ФАХОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(16 ⁰⁰)
«ЖУРНАЛІСТИКА» НА 3 КУРС (заочна)		Консультація до додаткового вступного випробування з дисципліни "Журналістика" Група 1(заочна) Ауд № E205 Корпус Е(15 ⁰⁰) ДОДАТКОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ з дисципліни "Журналістика" Група 1(заочна) Ауд № E205 Корпус Е(16 ⁰⁰)	Консультація до фахового випробування Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е (15 ⁰⁰) ФАХОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(16 ⁰⁰)
«ФІЛОЛОГІЯ» ЗІ СКОРОЧЕНИМ СТРОКОМ НАВЧАННЯ, НА 1 КУРС (заочна)	Консультація до додаткового вступного випробування Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(13 ⁰⁰) ДОДАТКОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(14 ⁰⁰) Консультація до фахового вступного випробування Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(14 ⁰⁰)	ФАХОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ Група 1(заочна) Ауд № E209 Корпус Е(15 ⁰⁰)	

ПРИМІТКИ: Буква «Е» біля номера аудиторії означає, що аудиторія знаходиться у навчальному корпусі Е.

УВАГА: На вступні іспити та фахові вступні випробування вступники повинні з'явитися за півгодини до початку проведення зазначеного в розкладі часу до корпусу Е, де буде розміщена інформація щодо розміщення груп по аудиторіях та корпусах. Для допуску до аудиторій вступники повинні пред'явити аркуш результатів вступних випробувань та документ, що посвідчує особу. Категорично забороняється проносити на співбесіди, вступні іспити та фахові вступні випробування мобільні засоби зв'язку, пристрої аудіо та відео фіксації, тощо. **Приймальна комісія та адміністрація навчального закладу не несе відповідальність за збереження цінних особистих речей вступника під час проведення співбесід, вступних іспитів та фахових вступних випробувань!**

*Розклад на 2 курс (для осіб, які здобувають ступінь вищої освіти не менше одного року) відповідає розкладу аналогічній спеціальності 2 курсу для заочної форми навчання.

Відповідальний секретар Приймальної комісії

Л. МІЛІМКО